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A Szállítóberendezések Gyárában gyors ütemben készítik az 
első két magyar gyártmányú ekszkavátort. A dolgozók az augusz­
tus 20-ra tett vállalások teljesítése során a kft kanalas kotrógép­
hez szükséges alkatrészek 50 százalékát elkészítették. A négy 
hernyótalp és a két sátor már elkészült, az ekszkavátorriúíhelyben 
pedig megkezdték a két gép összeszerelését. A gyár műszaki veze­
tői és fizikai dolgozói elhatározták. Hogy az alkotmányi verseny- 
szakasz lendületének továbbíokozásáva! a harmadik negyedév vé­
géig elkészítik az első két magyar gyártmányú ekszkavátort.

látásukat, már augusztus 20-ra
összeszerelték a 36 méter hosz- 
szú főtartó darabokat.A Petőfi-hid gyártási részle­

gének dolgozói alkotmányunk 
ünnepének tiszteletére felaján­
lották, hogy határidő előtt, szep­
tember 1-ig befejezik az utolsó 
n égy hatalmas főtartó össze­
állítását. Ezeknek a főtartóknak 
a beemelése után a híd vas­
szerkezete eléri majd a budai 
partot. A gyártási részleg dol­
gozói. sikerrel teljesítették vál-

©
A Közúti Hídfenntartási Vál­

lalat ‘közraktárutcai telepén 
a Tolnai-brigád is gyárt a föld­
alatti gyorsvasút részére tübbin- 
geket.. A brigád felajánlotta al­
kotmányunk ünnepére, hogy 
1720 darab tübbinget készít. 
Vállalásukat túlteljesítették,

augusztus 19-ig már 2280 da­
rab kész tübbing hagyta el mű­
helyüket.

A Fővárosi Autóbuszfőmű­
hely dolgozói alkotmányunk ün­
nepére megfogadták, hogy 42 
napról negyven napra csök­
kentik az autóbuszok főjavításá­
nak idejét. Vállalásukat túltel­
jesítették: egu-egy autóbusz
főjavításának átlagidejét 37.3 
napra csökkentették. Az autó­
buszfőműhely dolgozói váltat­
ták o ' t  is, hogy különféle al­
katrészek kijavításával és hul- 
ludékanyagok felhasználásával
40.000 forint értékű megtakarí­
tást érnek et augusztus 20-ig. 
Ezt a felajánlásukat is túltelje­
sítették: 54.000 forintot takarí­
tottak m eg népgazdaságunknak
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